2023.12.01 現在

事業所名	太華工業株式会社(タイカコウギョウ)		
所在地	〒745-0072 周南市弥生町 2 丁目 1 8		
電話番号	0834-32-5581	FAX 番号	0834-32-5003
ホームページ	http://www.taika.co.jp		
メールアドレス			
代表者名	代表取締役 中川 智加良 (ナカガワ チカラ)		
開設年月日	1957.08	資本金	9,000万円
従業員人数	150人		
業種	【業種】製造業(金属加工) 【事業内容】ステンレス研磨・加工販売、ステンレス切板販売		
事業所の形態	本社		
事業所面積	【敷地面積】5422㎡ 【店舗延べ床面積】4399㎡		
主要製品、 取扱品、 サービス	当社は、ステンレスという素材の美しさや、その優れた特性を生かした加工技術をベースに 鏡面研磨製品を中心とした高級意匠研磨製品をはじめ、お得意のニーズに合致したステンレ ス材料及び加工製品をタイムリーに又、安定した品質で提供させていただいております。さ らにその技術を傷がなく均等な熱伝導率が求められる精密機械のプリント基板やIC、磁気 カードなどをプレスするプレートづくりに応用して業績を伸ばしています。		
事業紹介	当社はステンレス鋼板の加工が主ですが、82年から高級ビルの入口のサッシや、エレベーターのドアに使われるステンレス鏡面・意匠研磨を始めました。当時は発注から納入まで3、4ヶ月かかるのが常識でしたが、半自動研磨機を導入して量産体制を整え納期を1週間に短縮しました。92年には他社と共同開発した研磨機で科学技術庁の「注目の発明賞」を受賞。現在も国内30%のシェアを占めており、幅広いユーザーの様々なニーズに応えるべく、日々安定した品質確立及び斬新な新商品開発に取り組んでいます。また、2008年には高度な技術で日本の産業を支えている中小企業の取り組みを紹介しようと経済産業省がまとめた"元気なモノづくり中小企業300社"に選ばれました。		
PR			
特許	保有2件	実用新案	
資格			
その他	ISO14001		

copyright © 2010 Shunan city, Yamaguchi. All rights reserved.